
Weil Erfolg nur im Miteinander entstehen kann.
Die Ed. Züblin AG gehört zum Konzern der STRABAG SE. Zusammen sind wir ein europäischer Technologiekonzern für Baudienstleistungen und 
erstellen jährlich tausende Bauwerke weltweit, indem wir die richtigen Menschen, Baumaterialien und Maschinen zur richtigen Zeit am richtigen Ort 
versammeln. Ohne Teamarbeit – über geografische Grenzen und Bereiche hinweg – wäre dies nicht möglich. Werden Sie Teil unseres Teams!

Als Nr. 1 im deutschen Hoch- und Ingenieurbau bietet Züblin ein umfassendes Leistungsspektrum und entwickelt im In- und Ausland maßge-
schneiderte Lösungen für Bauvorhaben jeder Art und Größe. Die Züblin Spezialtiefbau Ges.m.b.H. ist dabei weltweit die kompetente Partnerin für 
eine schnelle, bedarfsgerechte und präzise Realisierung von Spezialtiefbaumaßnahmen. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Für unseren Standort in Rastatt mit Einsätzen in ganz Baden-Württemberg suchen wir einen/eine:

Praktikanten/Praktikantin Spezialtiefbau
(Job-ID: DE-2018-123394)

Aufgaben:
•	Unterstützung der Bauleitung
•	Baustellendokumentation, Qualitätssicherung und Protokollwesen
•	Mitarbeit bei der Koordination von Nachunternehmern und Lieferanten
•	Unterstützung bei der Rechnungsprüfung und Aufmaßerstellung

Voraussetzungen:
•	Student/Studentin der Fachrichtung Bauingenieurwesen oder verwandter Studiengänge
•	Erste Berufserfahrung durch Praktika im Spezialtiefbau wünschenswert
•	Einsatzdauer mind. 6 Monate
•	Sehr gute Kenntnisse des MS Office-Pakets
•	Engagement und Einsatzbereitschaft

Es erwarten Sie interessante Aufgaben, die Mitarbeit in dynamischen Teams, spannende Projekte und eine angemessene Vergütung. Sie bekom-
men die einmalige Möglichkeit, von den vielfältigen Erfahrungen eines weltweit tätigen Konzerns zu profitieren. 

Bei Interesse senden Sie uns bitte Ihre vollständigen und 
aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen mit Angabe Ihres 
frühestmöglichen Eintrittstermins über das Onlineformular.

www.zueblin.de (Rubrik Jobs & Karriere)

Züblin Spezialtiefbau Ges.m.b.H., Herr Hans-Jörg Krauter, Albstadtweg 1, 70567 Stuttgart/Deutschland 
www.zueblin-spezialtiefbau.de


